
Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc srpen 

Druhý prázdninový měsíc srpen nás také nenechal odpočinout. Stejně jako tomu bylo v červenci, vyjeli 

javorničtí hasiči k 10 událostem. Nejvíce nás potrápily rozmary počasí v podobě vydatných dešťů a 

silného větru. K prvnímu čerpání vody ze sklepa vyjíždíme v pátek 2. srpna odpoledne na Fučíkovu ulici, 

kde natekla voda do sklepa přeplněnou kanalizací. Než jsme stačili přijet na místo, tak voda tou samou 

kanalizací sama odtekla. Ve čtvrtek 8. srpna odpoledne vyjíždíme po silné bouřce s nárazovým větrem 

ke spadeným stromům v Javorníku. Nejprve likvidujeme strom ze silnice na ulici Havlíčkova a následně 

přejíždíme ke spadenému stromu na ulici Smetanova, zde strom vytrhl domovní přípojku elektrické 

energie. Na místě spolupracujeme s profesionálními hasiči a pracovníkem společnosti ČEZ. Odtud, již 

bez naší pomoci, přejíždí profesionální hasiči zlikvidovat spadený strom z drátů elektrického vedení na 

Havlíčkovu ulici nedalo ČOVky. V sobotu 17. srpna odpoledne přichází do Javorníku další silná bouřka 

doprovázená vydatným deštěm. Tentokrát jsme vyjeli ke 4 událostem. V prvním případě čerpáme vodu 

ze sklepa na ulici Nádražní. Následně vyjíždíme s druhým vozem na ulici Fučíkovu, kde voda natekla do 

garáže u rodinného domu. Při návratu z Nádražní ulice nás KOPIS přeposílá k další události na ulici 

Smetanovu, kde byla zaplavena rekonstruovaná část silnice, odkud voda tekla na pozemek a do sklepa 

rodinného domu. Zde zasahujeme společně s profesionálními hasiči z Jeseníku. Po vyřešení akutních 

problémů vyjíždíme v rámci činnosti jednotky rozvést protipovodňové pytle s pískem k postiženým 

nemovitostem po Javorníku. Tento měsíc ještě vyjíždíme 2x k likvidaci obtížného hmyzu. V sobotu 10. 

srpna vyjíždíme do Zálesí zlikvidovat sršně na rekreační chatě a 18. srpna vyjíždíme do Horních Hoštic 

zlikvidovat větší vosí hnízdo na půdě rodinného domu. V rámci činnosti jednotky vyjíždíme ve čtvrtek 

15. srpna s CAS 32 Tatra 815 na místní ČOV, kde pomáháme vodařům vyčistit jednu odpadní nádrž. 

Za SDH Javorník, Martin Tonhauser 

 


